avrora-arm.ru +7 (495) 956-62-18

KOPYHAO-OOH-001P-425 PENE PA3HOCTW [ABNEHU/A BO3OYXA U CYXUX FA30B

NMPUMEHEHUE .
e CHCTeMbl aBTOMAaTU4YECKOrO KOHTPONS '
*  CHCTeMbl PErYNIMPOBaHUS 1 YPaBIEHUs TEXHOMOMMYECKUMM
npoueccamut

obecneunBaeT HenpepbiBHOE N3MepeHne pasHOCTU OaBneHun
cpeq v ynpaBJieHNe 3NeKTpu4eCkuMun uenamm, nocpencTtsom
3aMblKaHUA UMK pa3MblKaHUA KOHTaKTOB pene, B 3aBUCUMOCTU OT
BEJIM4YUHbI JaBEHUA.

OCOBEHHOCTU

o  BO3MOXHOCTb M3MEHEHUs1 3Ha4YeHNs AaBeHns cpabaTbiBaHus
oT 100% go 30% guanasoHa namepenus ¢ warom B 10%

e U3amepsiemas cpefa - BO3A4yX U Cyxue rasbl, HearpeccuBHble K
KOHTaKTUpYtoLLMM MaTepuanam

Pa6Goune grnanasoHbl AaBneHus
0T10...100 Na go 0...6,0 kMNa

BbixoaHow curHan
CyxoM KOHTaKT (3aMblKaHMe-pa3MbIKaHue pene)

MaTtepuan membpaHbl
Si

MaTtepuvan wTyuepa
AISI 316L

Matepuan kopnyca
AnioMuHMeBbIN cnnaB ¢ NONIMMEPHbLIM NOKPbLITUEM

TABAPUTDI

S

|

|

I

i

|

I

Q

S| H

ACAR

o

97

Lo

)
|
()
Y/

ia

14 27
78 30
116 57,5

Bud A
b-b5
s QO Koy
o g .
! & — E
=
B — ©
23
Q @ 4

KOPYHM-0OH-001P-425 CT3HIMN




KOPYHAO-OOH-001P-425 PENE PA3HOCTW [ABNEHU/A BO3OYXA U CYXUX FA30B

TEXHWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Nnanasox MpenensHo OcHoBHas Ananazox MpeaensHo OcHosHas [MunanasoH MpepensHo OcHosHas
naeneHus, klMa | gonyckaemoe | NOrpelwHocTb, nasnexus, klMa | gonyckaemoe | NOrpeLHocTb, naenexHus, kKMa | gonyckaemoe | MOrpeLuHocTb,
i naeneHue, kMa | % 0N, <+ * o naBneHue, klMa % ON, <+ * b naeneHue, kMa % ON, <+ *
0..0,1 3,0 2,5 0..0,6 3,0 0,5 0..2,5 6,0 0,5
0...0,25 3,0 0,5 0..1,0 3,0 0,5 0..4,0 21 0,5
0..0,4 3,0 0,5 0..1,6 6,0 0,5 0...6,0 21 0,5

* OCHOBHas NOrpeLlHOCTb BKMOYAET HENVHENHOCTb U MOBTOPSIEMOCTb.
** Mo 3anpocy AOCTyNHa KanvbpoBka A1aNasoHOB U3MEPEHUIN B APYTNX eAUHMLAX

TemnepaTypHbIi AnanasoH paboTbl [ononHuTensHas TemnepatypHasi norpeluHoctb, (% AN/10°C
3 ; 0...+50°C +0,15
)
-40...+80°C +0,20
EMCTePesMC CpabaTLIBANNA Pene ABNeHNs, 5,0; 10,0 (Bo3mOxeH BbIGOP APYroro 3Ha4YeHus)
% OT AnanasoHa UsMepeHust
30Ha HeYyBCTBUTENbLHOCTM < 0,1% oT Avana3oHa n3MepeHust
BnusiHne oTKNOHEHUS HaNPSXXEHUst NUTaHWA <+0,1% ON
BrnvsHne oTKNOHeHWA CoONpPOTUBNEHNA Harpy3ku <+0,1% ON
[onroBpemeHHasi CTabUNbHOCTb <+0,2% OWN/rop
[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUGpaLmm <+0,2% ON
hepouenoro warmmoro nom | 5+02% A
SKCMNYATALUNOHHbLIE XAPAKTEPUCTUKU
YCTOMUYMBOCTb K MEXaHUYECKMM BO30EeNCTBUSAM N4 no FOCT P 52931-2008
[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUOpaumm <+0,2% ON
Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1-10’2
3awmTa o1 nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; IP68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpeaHuii cpok cryxobl 215 net
Temnepatypa nsmepsiemon cpegsbl, °C 0...+60
TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C 0...+85
MN3mepsiemble cpeabl Cyxue rasbl, HearpecCcuBHble K KOHTAKTUPYOLWMM C U3MepPSeMOi cpefoi AeTanam pene
Knumatuueckoe ncnonHenve no FOCT 15150-69 | YXN3.1; Y2

ANEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
HanpshkeHne nuTanus pene faBneHns
HomuHanbHoe HanpskeHWe Ha KOHTaKTax pene
MakcumarnbHoe HanpshkeHne Ha KOHTaKTax pene

HoMWHanbHbIN NEpeMeHHbIN TOK Harpy3ku Ans
KOHTaKToOB pene

24 B NOCTOAAHHOrO TOKa
250 B nepemeHHoro Toka
400 B nepemeHHoro Toka

8 A npu HanpsixxeHun 250 B

MakcmmanbHbI NMKOBbIA TOK 15A
MuHMManbHasi KOMMYTUpyeMasi MOLHOCTb 1BT
MakcumanbHas KOMMyTUpyeMasi MOLLHOCTb 2 kBT
ConpoTMBneHne KOHTaKTHOW rpynmbl 1 MmOm

= 20 MOwm npu TemnepaType okpyxatoLLero Bozayxa nntoc (20+ 2)°C 1 oTHocUTeNbHOM BnaxHocTn Ao 80%;

ConpoTuBREHVE U30NSALUN ANEKTPUHECKNX -
P u P 2> 5 MOmM npu Temnepatype okpyxatoLero Bosgyxa nntoc (80+ 3)°C 1 0THOCUTENbHOW BNaXHOCTH A0 60%;

Heney 2 1 MOm npu Temneparype okpyxatoLero Bosgyxa nntoc (35+ 3)°C 1 oTHoCUTENbHOW BNaXHOCTH A0 95%.
KOHCTPYKLUUA

Kopnyc AnOMUHMEBSIV CNMaB C NOMMMEPHbLIM MOKPbITUEM

Wryuep AISI 316

YnnoTtHenve NBR

Mem6paHa Si

KoHTakTupytowue co cpegow getanu Mem6paHa, WTyuepsbl, ynnoTHeHe
M20x1,5 (BO3MOXHO Opyroe UCnonHeHne)

DIN43650C (4-KOHT.)
CXEMA 3JIEKTPUYECKUX NOAKMIOYEHUNA

MexaHunyeckoe npucoeguHeHue

SJ'IEKTPVIHECKOS npucoegnHeHue

[Jaruuk-pene pasHoctu faenenunin KOPYHI-AOH-001P

+
—0O
MecTouHuk
nUTaHua —0O ~250V AC, 7,5A
24V DC o

KOPYHAO-0OH-001P-425 CT3HIIN




KOPYHA-AOH-001P-425

YCTAHOBKA YPOBHA CPABATbIBAHUA

PENE PA3HOCTU DABNEHUA BO3OYXA U CYXUX IA30B

Mepexniovatens
YpoBeHb cpabaTbiBaHWs pere AaBreHust 1 2 3 Puom
MOXeT ObITb U3MeHeH B Avana3oHe ot 100% ao On On On 100%
30% OT HOMWHarbHOro 3Ha4eHusi PHOM. Off On On 90%
[Ins aTOro B KOPNyce 3MeKTPOHHOro
o On On Off 80%
npeo6pa3oBaTtenst UMeeTCs TPEXNO3ULMOHHBIN
nepekrioyaTerb, a Ha BHYTPEHHE CTOPOHE Off On Off 70%
KPbILLKW 3N1eKTPOHHOrO npeobpasoBaTtens nuveercs On Off On 60%
Tabnunyka cCooTBETCTBUS MOMOXEHNS Off OFf On  50%
TPEXMO3ULIMOHHOTO NepekKnoYaTens AaBeHUo
cpabaTbiBaHus perne. On Off Off 40%
Off Off Off 30%
MEXAHUYECKUE MNMPUCOEOWHEHUSA (PASMEPDI) Tabnvua MM
Bun Bun Bun
pe3bboBoro Kon Yeprex pe3bboBoro Kon Yeprex pe3bboBoro Kon YepTex
coeVHeHus coeVHeHus coeauHeHust
M20x1,5 M1 Eg M20x1,5 M2 Wtyuep
o <
‘ ‘ & - nog rubkui w1
G1/2" G2 N G1/2" G5 EE— LnaHr
o H
M20x1,5 L G2 | 6,5 ui
G 1/2 " N
M10x1 M3
M12x1 M4 S 2
M12x1,5 M8
M12x1,5 M5 o
G 1/4 o
— = IM12x1,5|
G1/4" G3 M12xL5 -
M12x1
M10x1
M14x1,5 M6 I M12x1,5 M9 -
Gl/4 G4 — < 7/16"-20 UNF UNF1
G114 ?
M14x1,5 7/16" - 20 UNF
e M12x1,5
KOO 3AKA3A
KOPYHO-OOH-001P-425 [ -XXXX -XXX -XX -XXX
Pabounin gnanasoH Temneparyp
0..+50 °C| 0050
-10..470°C| 1070
-40...+80°C | 4080
HomuHanbHoe aaenexHve (PHom)*,
0,25 kMa | 0,25kMa
0,4 kMNa| 0,4kMa
0,6 kMa| 0,6kMa
1,0kMa| 1kMa
2,5kMNa| 2,5kMa
4,0kMNa| 4kMa
6,0kMa| 6kMa
I'ncTepesuc
5 % Pyct 05
10% Pyct 10
BoamoxeH Bbibop Apyroro ructepesuca | YkasaTb
MexaHuuyeckoe NpucoeMHeHNe K UICTOYHUKY AABMNEHUs
Ba3osoe vncnonHenve M20x1,5 M1
[pyrue mexaHuyeckme nprcoeamHeruns (cMm. Tabnuuy M) | ykasaTb

Mpumep koga 3akasa: KOPYH-AOH-001P-425-0050-4kMNa-05-M1

105064, r. Mocksa, yn. 3emnaHoit san 4.27, ctp.4, 0. 100 Ten./dake: (495)917-87-53; http:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli.ru CTOHINA



